NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ

AEYTEPA 1 IOYNIOY 2009
ATANTHZEIZ £TIZ

OEMA 1°
A. ZxOAIKO BIBAio oeAideg 203 - 204
«Ta 1TT00Q ... CUUTTIECTH.»
B. BA. Tapddeiyua oeAida 215 oxoAikou BiAiou
H emipdaveia Tou oToixeiou givar A = 0,5m - 0,80m = 0,40 m?
OTTOTE N TTAPOXH TOU aépa eival
3
V=AV= 0,40m2-5g o \'/=2m?

OEMA 2°
A. 2X0AIKO BiIBAio oeAida 246
«O1 TripyoIsroTOoV TTUPYO»
B. BA. TOpadElyo ggAidoa245 oxoNKkouBIBAiou

H TTapoxni Tou vepou OTov, TTUPYO wUEng cival
3

V'IT 20,23Q=0’234OO = VI_I=92mT

3

. . m
H rapoxn| vepad ouprtAnpwangsival Vy 5 3%-92 «— IV, = 2,76?

OEMA 3°
A. 2X0AIKO BiIBAio oeAida 338

«Ta BaoIK& TTAEOVEKTAUATA ... CUVTHPNON»
B. 2x0AIkO BiAio oeAida 274

«Eav auénoouye ... trieor Tou.»

OEMA 4°

A. 2X0AIKO BiIAio oeAida 269
«2TIC OUYXPOVEG ... valve).»

B. BA. Tapddeiyua oeAida 338 oxoAikou BiAiou
H péon dlagpopd Beppokpaciac sival AB =2 - (-8) < A6 =10°C
Apa n IKAvVOTNTA TOU ECATUIOTN €ival

Q=K-A-AB=6 ZWOC-4m2-10°C < Q=240W
m- -




